

TEKMOVANJE MLADIH TEHNIKOV

## Medalje za Bežigradjane

V Prilepu Boštjan Novšak in Andrej Dolničar med najboljšimi

Sredi junija je bilo v Prilepu srečanje mladih tehnikov iz vse Jugoslavije. Po svečani otvoritvi so se pričela tekmovanja na 13 tehničnih področjih: najprej pismeni testi, nato praktični del, tekmovalni poligoni ter zagovori konstrukcij in inovacij pionirjev, mladincev in mentorjev-konstruktorjev.

Med skupno 245 tekmovalci je bilo 197 mladih tehnikov z jugoslovanskih osnovnih šol, 48 pa je bilo srednješolcev. V slovenski tekmovalni vrsti so bili mladi tehniki iz Velenja, Jesenic, Kopra, Murske Sobote, Slovenjgradca, Lovrenca na Pohorju, Kočevja, Brezovice pri Ljubljani in Ljubljane. Mladi Bežigradjani Marko Sitar, Dejan Kopitar, Matjaž Pogačar, Tomaž Gašparič in Srečko Katona, so osvojili srebrne medalje, Marko in Dejan na področju radiotehnike in »lova na lisico«, Matjaž in Tomaž v elektrotehniki, Srečko pa na področju kibernetike. Srednješolec Andrej Dolničar je v mladinskih disciplinah z lastnim izdelkom osvojil zato medaljo. Kot mentor-inštruktor klubov mladih tehnikov je zagovarjal lastne izdelke in konstrukcije Boštjan Novšak ter prejel posebno diplomu in zlato medaljo za delo z mladino kot najuspešnejši inštruktor tehničnih dejavnosti v Jugoslaviji. Najvišje število točk je Boštjan Novšak osvojil tudi na področjih elektrotehnike in radiotehnike.

K. A.



VAJA CIVILNE ZAŠČITE

## Potres rušil, ljudje pripravljani

V Savskem naselju je akcija kljub nekaterim pomanjkljivostim potekala zelo uspešno

Natančno ob 8. uri se je v soboto, 24. junija, oglasila sirena v Savskem naselju. Opozorila je na potres z rušilno močjo, ki je zajel Ljubljano. Posebno prizadeti so bili bloki v Matjaževi ulici. Preteklo pa je le nekaj minut, ko so že odhitele tja četa civilne zaščite Savskega naselja in druge ekipe, ki so nujno potrebne pri reševanju življenj in lastnine občanov. Ekipe IMP se je na travniku za bloki takoj lotila postavljanja zasilnega vodovoda, iz blokov pa je ekipa civilne zaščite hišnega sveta že prinesla prve ranjence. Takoj ji je priskočila na pomoč ekipa čete za prvo pomoč. Komandir se je posvetoval s štabom in v nekaj trenutkih so vsi vedeli, kaj jim je storiti.

Čani ekipe RK so z rešilnim avtomobilom vozili težje ranjence v bližnji zasilni ambulanto, kjer so jim nudili prvo zdravniško pomoč. Pripradniki ekipe za varnost in red so preusmerjali promet po ulicah naselja in pazili, da se nihče ni približal porušenim blokom. Na travniku pa je ob prizadev-

nosti tabornikov Savskega oddreda v kratkem času zrastle pravcato naselje šotorov, med katerimi so bili tudi kuhinje, zasilni prostor za ranjence, umivalnica, bivalni prostori, sanitarije in drugo. Vsa ta me-

sta so bila označena z dobro vidnimi napismi. Trgovina Mercator je bila zadožena za prehrano.

Vse je vodil štab civilne zaščite in tako je organizacija reševanja potekala brez zastojev po vnaprej pripravljenih načrtih. Vzorno je bilo tudi sodelovanje prebivalcev. Seveda morda še tu in tam kaj ni pote-

KDOR VEČ ZNA...

## Črnučani so posekali vse

Kviz tekmovanje mladih gasilcev na temo »preprečujemo požare«

Občinska gasilska zveza Bežigrad je organizirala mladinsko in pionirsko kviz tekmovanje za gasilsko značko »preprečujemo požare«, s katerim so počastili tudi 11. kongres Zveze komunistov Jugoslavije in občinski praznik.

Tekmovanja se je v združenem demu v Savljah udeležilo 121 mladincev in pionirjev iz vseh gasilskih društev v občini.

Gasilska društva so že mesec pred tekmovanjem prejela vsa vprašanja, tako da se je mladina nanj lahko kar najbolje pripravila. To je potrdilo tudi tekmovanje, ki je bilo zelo izenačeno.

Mlajši pionirji: 1. GD Tomačevo, 2. GD Podgorica, 3. GD Stožice; starejši pionirji: 1. GD Črnuče, 2. GD Tomačevo, 3. GD Stožice; mladinci: 1. GD Črnuče, 2. GD Ježice, 3. GD Črnuče.

Pionirji GD Črnuče so bili v skupnem seštevku najboljši, zato bodo brezplačno en teden letovali na Debelem rtiču.

VINKO ŠKERL

## novice iz krajevnih skupnosti



KS BORIS KIDRIČ

## Sprejeli bodo statut

Janko Perat predsednik skupščine, Ivan Pezdirc pa bo vodil svet KS

Skupščina krajevne skupnosti Boris Kidrič je na svoji prvi seji konec junija 1978 podrobno obravnavala srednjeročni program razvoja krajevne skupnosti v letu 1978. Res je, da je program že delno uresničen, saj je pol leta preteklo, vendar delegati želijo takoj po počitnicah programe dopolniti. Soglasno so nato delegati izvolili za predsednika skupščine Janka Perata, dolgoletnega družbenopolitičnega delavca in pisatelja. V svojem nagovoru je nakazal smernice za delo v novem mandatnem obdobju, ki so jih delegati po živahni razpravi podprli.

»Skupščina si bo prizadevala, da se bo njeno delo uveljavilo med krajanje kot temeljna sestavina neposredne povezanosti ljudi v kraju bivanja.

Ob pomoči OO ZK in krajevne konference SZDL si bomo prizadevali za razvoj vseh oblik samouprave krajanov ter njihove samoupravne družbene, društvene in politične angažiranosti. S pomočjo sindikalne organizacije pa bomo pritegnili k sodelovanju tudi delovne ljudi iz delovnih organizacij.

Trudili se bomo za kar najboljšo sodelovanje in uspešno vključevanje v napore za razvoj občine, mesta, republike in zveze, torej širših družbenih skupnosti, katerih sestavni del smo. Posebno pozornost bo skupščina posvetila spoštovanju samoupravnih pristojnosti in pravic samoupravnih teles krajevnih skupnosti, dokler bodo delovala v mejah svojih pooblastil,« so sklenili delegati.

Nato so se dogovorili, da bodo na prihodnji seji sprejeli statut krajevnih skupnosti. Osnutek statuta je že dalj časa v javni razpravi, vendar ga je potrebno dopolniti s pripombami in novimi določbami. Nosil naj bi močan pečat kraja – krajevnih skupnosti Boris Kidrič. Še naprej pa bodo utrjevali in krepili povezanost s pobratenskimi krajevnimi skupnostmi: Boris Kidrič iz Niša, Zamet z Reke in Loka pri Žusnu na Kozjanskem.

Skupščina je izvolila 15-članski svet krajevnih skupnosti, poravnalni svet in svet potrošnikov. Slednja dva bo potrebno kadrovske dopolniti zaradi obilice nalog, ki ju čakajo.

Svet krajevnih skupnosti se je konstituiral nekaj dni po skupščini KS. Za predsednika so izvolili Ivana Pezdirca, ki je že dolga leta uspešno in aktivno sodeloval v družbenopolitičnih organizacijah in krajevni samoupravi. Zato je temeljito seznanjen z življenjem in delom v krajevni skupnosti, kar je porok za plodno delovanje sveta.

Medtem ko so tudi delegacije v krajevni skupnosti – 6 združenih in ena posebna delegacija – že pošteno poprijele za delo in o delegaciji za skupščino družbenopolitične skupnosti že podrobno obravnavali problematiko v krajevni skupnosti, so zdaj podana najboljša jamstva za uspešno delo krajevnih samouprave v naslednjem mandatnem obdobju.

TANJA ČANDER

KS BORIS ZIHERL

## Vodstvo že dela

Predsednik skupščine Bojan Marn, svet KS pa vodi Rudi Bukovec

Referendum za spremembo meja krajevnih skupnosti je bil v času, ko so na področju predvidene krajevnih skupnosti Boris Zihrel evidentirali možne kandidate za volitve. Za vse delegacije in krajevno samoupravo je bilo potrebno zbrati 250 kandidatov. To ni bil lahek posel. Krajanje se med seboj niso dovolj poznali, zato so sklicali zbor občanov, na katerem so sprejeli statutarne sklepe o imenovanju začasnega sveta krajevnih skupnosti, izvršnega odbora SZDL, poravnalnega sveta, sveta potrošnikov, volilne komisije in kadrovske komisije. Delo je potekalo brez zastoja.

Po volitvah so se lotili izbire delegatov za skupščino krajevnih skupnosti. Navezali so tesne stike z delovnimi organizacijami, ki imajo sedež na njihovem območju in s samoupravnosamostojnim obrtniki. Tako so dobili imena 30 delegatov za skupščino krajevnih skupnosti. Enako delo so opravile družbenopolitične organizacije v krajevni skupnosti. Na prvi seji skupščine delegatov krajevnih skupnosti so za predsednika izvolili Bojana Marna, 15-članski svet krajevnih skupnosti s predsednikom Rudim Bukovcem, poravnalni svet, ki ga vodi Uroš Potkonjak in svet potrošnikov s predsednico Ireno Anžur.

Skupščina je obravnavala in sprejela razvojni program krajevnih skupnosti do leta 1980 in finančni načrt za letos.

Posebno pozornost so v razpravi namenili reševanju problema barakarstva na območju krajevnih skupnosti, spregovorili pa so še o telesni kulturi, gradnji nove avtobusne postaje in o problematiki trgovskega omrežja v krajevni skupnosti.

RADOSAV KNEŽEVIČ

KS STADION

## Osem komisij sveta

Predsednik skupščine KS je Janez Obreza, predsednik sveta pa Bruno Rainer

Samouprava v krajevni skupnosti Stadion je zaživela v polni meri. Takoj po volitvah 12. marca so pričeli s koordiniranjem kandidatov za skupščino krajevnih skupnosti, ki šteje 50 članov in v kateri so zastopani krajanje po uličnih organizacijah SZDL, predstavniki družbenopolitičnih organizacij in društev, predstavniki tozdov in obrtnikov. Skupščina je na prvi seji za predsednika izbrala Janeza Obrezo, za namestnika pa Iva Bukovca.

Prav tako je skupščina imenovala svet krajevnih skupnosti, poravnalni svet in svet potrošnikov. Vsi trije sveti so že začeli z delom. Svet krajevnih skupnosti, katerega predsednik je Bruno Rainer, njegov namestnik pa Franc Čačovič, se je sestel dvakrat. Na prvi seji so imenovali osem komisij sveta ter nakazali smernice za njihovo delo. Vse komisije so že izdelale programe dela do konca leta, nekatere pa tudi že za leto 1979.

Na prvih sejah komisij in svetov se je pokazalo, da je imela koordinacijska komisija za kadrovske vprašanja pri KK SZDL dokaj srečno roko, saj je večina novoizvoljenih in imenovanih članov pokazala pripravljenost sodelovanja v krajevni skupnosti. Seveda pa so med njimi tudi taki, ki so najprej dali pristanek, potem pa brez opravičila manjkali na sejah.

Svet krajevnih skupnosti je programe posameznih komisij obravnaval, jih dopolnil in tako lahko rečemo, da so res kolektivno delo, krajanje pa se lahko že kmalu nadejajo rezultatov.

F. AVGUŠTIN

KLIC IZ ŠENTJAKOBA

## Avtobusi, pridite po nas!

»Dvanajstica« ne ustavlja več pred Šentjakobskim mostom čez Savo, ljudje »odrezani«

Ko se je ob koncu maja gradbišče ob novem mostu v Šentjakobu toliko razširilo, da so delno zaprli križišče, je Viator preusmeril tudi progno »dvanajstice«. Avtobus zdaj svojo pot nekoliko skrajša in zavije nekako sredi naselja Snerberje na desno, da tako »preskoči« postajo pri mostu.

To pa pomeni, da so prebivalci Šentjakoba, Podgorice in drugih bližnjih naselij ostali brez sicer malce odročne, pa vendar stalne povezave z avtobusi mestnega prometa in so vezani le na medkrajevni promet (v smeri proti Litiji, Dolskem oziroma Domžalam in Moravčam).

Seveda je zato vprašanje mestnih avtobusov v Šentjakobu in Podgorici vedno bolj aktualno. Marsikdo najprej pomisli na podaljšanje proge iz Javnih skladišč čez Snerberje preko novega mostu. Slišati pa je bilo tudi o načrtih, da bi komaj 10 km oddaljeno naselje »pripeli« na mestni promet z druge strani, torej s črnuške s tem, da bi podaljšali »šestico«.

Žal pa pri uvajanju novih prog oziroma podaljševanju obstoječih ni najpomembnejše vprašanje števila novih avtobusov; bolj je problematično urejanje obračališč, najnujnejših sanitarnih prostorov za voznike in postaj ob progah. Postaje morajo biti nameč vedno odmaknjene od vozišča, da ne bi ovirale ostalega prometa.

Kdaj in kako bo spet stekel promet po novem križišču ob mostu v Šentjakobu še ni bilo mogoče izvedeti. Prav tako tudi še ni jasno, koliko so realni načrti za uvedbo novih prog, vsekakor pa kaže, da bi bilo začasno najbolj primerno podaljšati progno mestnega prometa čez novi most.

D. BOŠNJAK

kalo tako, kot so želeli člani štaba civilne zaščite, vendar so o teh pomanjkljivostih pozneje kritično razpravljali na sestanku vseh vodij v domu krajevnih skupnosti.

Strokovna ocena vaje je bila pohvalna, prav tako pa tudi požrtvovalnost vseh sodelujočih in disciplina krajanov.

VLADO FIRM

20 LET ŠOLE BORISA KIDRIČA

## Ne za ocene, za življenje!

Šolska in izvenšolska dejavnost si podajata roke, uspehi na raznih področjih se vrstijo

Osnovne šole za Bežigradom uvrščajo med najboljše v Sloveniji. Izredne uspehe dosegajo tako v šolskih kot v izvenšolskih dejavnostih, ne glede na to, da se stalno srečujejo s kadrovske problemi, ki so posledica nizkih osebnih dohodkov in včasih že kar predrznega obnašanja nekaterih učencev. K sreči večina prosvetnih delavcev le vztraja, razlog za to pa so tudi uspehi njihovih učencev. Ti so za njih vzpodbuda in dokaz, da njihov trud le ni bil zaman.

Letos so lahko še posebno zadovoljni na osnovni šoli Borisa Kidriča v Savskem naselju, kjer so praznovali 20-letnico dela. Učenci so

imeli ob koncu šolskega leta zelo dober učni uspeh, med letom pa so se izkazali na natečajih in tekmovanjih, kjer je bilo treba pokazati pridobljeno znanje v šoli, pa tudi na športnem področju.

Omenimo naj samo nekaj uspehov. Na nagradnem natečaju spominskega muzeja I. zasedanja AVNOJA v Bihaču je Barbara Korun zasedla prvo mesto v konkurenci učencev osnovnih šol. Napisala je spis na temo »Življenje, delo in revolucionarna pot udeležencev I. zasedanja AVNOJA«. Prav tako je dobila knjižno nagrado za spis »Moja srečanja z Otonom Župančičem«, ki ga je poslala na tekmovanje za

Cankarjevo nagrado.

Uspešni so bili tudi matematiki. Na tekmovanjih so bili večkrat med prvimi, prav gotovo pa je največji uspeh dosegel Igor Kukaviča, ki je na republiškem tekmovanju prejel zlato Vegovo priznanje.

Na športnem področju so se najbolj izkazali rokometaši in košarkarji, ki so občinski prvaki. Za njimi pa so le malo zaostali atleti in šahisti.

Na šoli uspešno delujejo tudi pionirski odred, OO ZSMS, krožek Rdečega križa, šolsko kulturno društvo in šolsko športno društvo. Tako so pionirji in mladinci zbrali kar 16 ton papirja, denar pa so namenili za gradnjo pionirskega doma v Dolenjskih Toplicah.

Učenci radi zahajajo tudi k pevskemu zboru. Na šoli delujeta kar dva, ki imata skupaj 150 pevcev. Ti so v pravkar končanem šolskem letu 12-krat nastopili v šoli, 14-krat pa v delovnih organizacijah in v krajevni skupnosti. Veliko zanimanje je tudi za dramski krožek in za dopisovanje v šolsko glasilo Kidričev rod. Prav za slednjega so dobili eno prvih petih kolektivnih nagrad na tekmovanju, na katerem so ocenjevali osnovnošolska in srednješolska glasila.

To pa še niso vse dejavnosti učencev osnovne šole Borisa Kidriča. Vsekakor ne smemo prezreti taborniške organizacije, ki ne deluje na šoli, ampak v krajevni skupnosti. Vanjo so vključeni predvsem osnovnošolci iz Savskega naselja, ki že več kot 15 let izpolnjujejo taborniški program ter sodelujejo pri vseh večjih akcijah v krajevni skupnosti in občini. Za to so prejeli že vrsto priznanj, Savski odred pa pritevajo med najboljše taborniške oddrede v Sloveniji.

Za 20-letno uspešno delo šole ima največ zaslug delovni kolektiv, ki ga že nekaj let vodi Srečko Kadunc. Vsi z veseljem opravljajo napore delo, pri tem pa si žele, da bi jim pogosteje kot doslej priskočili na pomoč starši, ki bi morali imeti pri vzgoji svojih otrok odločilno vlogo.

D. R.